

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálint uca 10. sz. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszáma szerinti táblázatban. Állandó hirdetőknél mértékelt árt számítást.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Nagy vihar a képviselőházban

A képviselőház tegnapi ülésén nagy vihar tört ki Peyer Károly beszéde alatt. Peyer éles kritikát mondott a kormány gazdasági és pénzügyi politikájáról, majd az egységspárt felé fordulva, így folytatta:

— Önök, akik tíz éven át folyton helyeselték, mi jogon akarnak tovább is itt ülni? Önök éppen úgy bűnösök abban, hogy az ország tönkrement, mint a kormány...

Az egységspárt részéről le nem

irható láрма támadt ezekre a kijelentésekre. Az izgalom tetőfokára hágott, amikor a szónok így folytatta:

— Nincs joguk itt ülni, mert erkölcsstelen és becstelen mandátummal kerültek ide.

A láрма csak akkor ült el és a nyugalom akkor állt helyre, amikor az elnök enunciólta, hogy a sértegetés miatt Peyer Károlyt a mentelmi bizottság elé utasítja.

Ellenzéki hangulat a keresztényházban

A keresztényház tegnapi ülésén szembehelyezkedett a kormány nyugdíjtervezetével. A párttervezet — mondotta Tury Béla, az egyik pártvezetőségi tag — határozottan ellenzéki hangulatú volt, a rendeltetvezet elfogadásáról a mostani formájában szó sem lehet. — A párt magatartása politikai körökben sok találgatásra adott okot, pillanatnyilag az a helyzet, hogy a keresztényházban komolyan beszélnek a semlegességről, vagy az ellenzékbe vonulásról.

Harmínckét puccsista marad fogságban

A nyomozás szakadatlanul folyik a puccsisták összeesküvési ügyében. Az eddig megtartott kihallgatásokból kiderült, hogy a fantasztikus összeesküvés résztvevői katonai diktatúrát szerettek volna életbe léptetni, »katonai diktatúrra« egy nyugalmazott altábornagyot akartak felkérni. Azt is megállapították, hogy az összeesküvés előkészítése alkalmával fontos szerepet ajánlottak fel egyes, politikában nem szereplő, embereknek, akik azonban a közeledést a leghatározottabb módon elutasították. A puccsisták közül harmínckét továbbra is fogva maradtak.

Budapestet is előzönlötték a koldusok

A budapesti főkapitányhelyettes és az alpolgármester közös akciót kezdtek a koldulás megszüntetése érdekében. A két főtisztviselő hetekig tartó tanulmányút alapján megállapította, hogy Budapestet az alkoldusok ezrei szállották meg. A legtöbb pesti koldus jól keres a különböző trükkökkel és betegségsegítésekkel. Gyors és radikális intézkedéseket fognak életbe léptetni, hogy a koldusok hada eltűnjön a pesti utcákról.

Ujabb sikasztás a Ganz-gyárban

Az ügyészség rendelkezésére tegnap a budapesti főkapitányságra előállították dr. Ortutai-Tiszi Lajost, a Ganz-gyár vezérfőtitkárát, aki ellen súlyos gyanúok merültek fel. A gyárnál sikasztást fedeztek fel és az eddigi adatok szerint feltételezhető, hogy a vezérfőtitkár tudott a sikasztásokról.

Dorozsmán is elfogtak egy puccsistát

A budapesti puccsisták kézrekerítése után vidéken is megindult a nyomozás. Őrizetbe vették Marótics István dorozsmai lakost, aki a felmerült adatok szerint szintén tudott a puccs előkészítéséről és abban részes is volt.

Az angol bélyegkirály nagy szegénységben halt meg

Londonban most halt meg Palmer, aki bélyegkereskedéssel kezdte fiatal korában és ezen úgy meggazdagodott, hogy világszerte mint bélyegkirályt emlegették. Palmer, aki valamikor dúsgazdag ember volt, az utóbbi időben teljesen elszegényedett és a legnagyobb nyomorban halt meg.

Teherautóforgalom Magyarország és Ausztria között

Az osztrák kormány megengedte, hogy teherautók átléphessék az osztrák határt akkor is, ha nem tették le a vámóvadékat. Ugyanilyen engedélyt adott a magyar kormány az osztrák teherautóknak is.

Még a zálogházak is csödbe jutnak

Holland Kelet-Indiában a nagy gazdasági válság miatt tömegesen zárják be a zálogházakat. A kormány részeseése ez évben 30 millió fonttal csökkent emiatt. Az embereknek már semmijük sincs, amit zálogházba vigyenek és ez az oka a zálogházak válságának.

Egy öregasszony öngyilkossága

Özv. Kulcsár Mihályné 69 éves budapesti asszony lakásán a konyhakéssel felvágta ereit. Amikor rátaláltak, már halott volt, mivel teljesen elvérzett. — Hogy miért követte el végzetes tettét, nem lehet megállapítani.

Egy angol pap furcsa ügye a bíróság előtt

A readingi törvényszék 5 font pénzbüntetésre ítélte egy papot, mert elaludt az autó volánja mellett és ezzel majdnem végzetes szerencsétlenséget idézett elő. A pap azzal védekezett, hogy autózézetés alatt állandóan iszogatót a magával vitt tizenöt üveg whiskiből és a sok ital a fejébe szállott. A törvényszék egy esztendőre eltiltotta az

3 vagon inségbuzát utalt ki a földművelésügyi miniszter decemberre Szentésnek

Csongrád 6 vagon inségbuzát kap — Két vagon inségbuza felett később intézkedik a vármegye

A földművelésügyi miniszter hosszabb leiratot intézett a vármegyéhez, közölte az alispánnal, hogy a megye területéről igényelt 82 vagon inségbuzából a decemberi szükségletek kielégítése 18 vagon buzát utalt ki az arra, hogy a buzamennyiséget a szükségleteknek megfelelően ossza szét a vármegye a városok és községek között.

A vármegye vezetősége most intézkedett az első inségbuzaszállítmány szétosztásáról. A buzából Szentés városa 3, Csongrád városa pedig 6 vagonnyi kap decemberre. A községek a következő buzamennyiséget kapják.

Sándorfalva 1 vagon, Mindszent 1 vagon, Kistelek másfél vagon, Csanytelek 1 vagon, Kiskundorozsma másfél vagon, Algyő 1 vagon. Összesen tehát 16 vagon buzát osztanak szét a városok és községek között decemberben, a fennmaradó két vagon szétosztásáról később intézkedik a szükségleteknek megfelelően a vármegye vezetősége.

Az inségbuzát a Futura útján kapják meg a városok és községek. — A buzaszállítmányok utbaindításáról még nem érkezett értesítés, így a segélyreszorulók közötti szétosztás idejét még nem lehet tudni.

Anyagi támogatást kér a Gazdasági Egyesület a megyétől

Az Ipartestület alapszabálymódosításai a kisgyűlés elé kerülnek

Tegnap állították össze a vármegyeháza a vármegyei kisgyűlés december kilencedikén megtartandó ülésének tárgysorozatát, amelyen városi ügyek nem szerepelnek. A kisgyűlési felülbizárlást, vagy jóváhagyást igénylő napirenden lévő városi ügyek valószínű a póttárgysorozatra kerülnek, amelynek összeállítását a jövő héten kezdik meg.

Szentési ügy mindössze kettő van a kisgyűlés tárgysorozatán. Az egyik az Ipartestület módosított alapszabálya. A testületnél néhány alapszabálymódosítást határoztak el, ezekhez kisgyűlési jóváhagyás kell. A másik szentési ügy a Gazdasági Egyesület érdeklőd. A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület, amelynek tagjai közül sokan kitéptek az elmúlt hetekben a fizetéscsökkentések következtében, anyagi támogatásért a vármegyéhez fordult. Valószínű, hogy a vármegye vezetősége nagyobb összegű anyagi támogatás megszavazására fog javaslatot tenni a kisgyűlésnek.

A tárgysorozaton a fenti ügyeken kívül a megyebeli községek apró-cseprő ügyei szerepelnek csupán. A legtöbb ügy anyagi természetű, alapok pénzait akarják a községek köicsön venni, mérséklék a borfogyasztási adót, hasznbéréket szállítanak le, valamennyi ügy erősen kapcsolatban van a megváltozott viszonyokkal. Ugyancsak a vármegyei kisgyűlés elé kerül Fabiánsebestyén és Magyarleés községek azon határozata, — amellyel a körirnok állást kördijnoki állással szervezik át.

A kisgyűlés tárgysorozata 22 pontból áll.

— Az OFB elmulása. Ezek óta tartó halogatás után, december 31-én talán mégis megszűnik az Országos Földbirtokrendező Biróság, a sokat emlegetett OFB. Tíz évvel ezelőtt, 1921-ben kezdte meg a működését az akkor idők birtokpolitikai programjának szellemében készült törvény végrehajtására. Annak idején igen nagy apparátusát most már leszállították 70 főre. Munkakörét január 1-től

Ádióny sorban

15: A m. k. ...
11:10: ...
12:25: ...
4:00: ...
Pontos idő ...
A Weidinger ...
6:40: ...
A babocsai ...
A kormány újabb ...
A buda ...
Karnagy: ...

Budapesti ...
Leimeter ...
Budapest ...
Budapest ...
Serlev ...
uradalmi ...
szedett ...
közép ...
könnyű ...
öreg ...
öreg ...
I. re ...
II. re ...
Mai felhajt ...
Eladatlan: ...

Műsor

Budapest, 550
9:30: Hírek. —
Vizál ...
12: Déli ...
időjárás ...
Budapesti Koncert ...
12:25: Hírek. —
időjárás- és vizál ...
piaci ...
Az én város ...
Andorné előadása. —
és vizál ...
magyar he ...
6:10: ...
Géza). — 6:35: ...
versenye a Deák ...
7:40: A Kár ...
a honfoglalás ...
dr. előadása. —
3 ...
Erdélyi István. —
Rendező Kiss ...
hírek, idő ...
Béla és cigány ...
a Pannónia-szál-

Kávé

egyb ...
Kávé ...
G ...
fűsz ...
illandóan ...
gyermekkoos ...
alatt. Érteke ...
jó zsír ...
és vasárn ...
alatt. —
3 darab ...
darabonk ...
56 alatt. —
lesz ...
ház után, Bo ...
lett, vitéz Mo ...
ó, hová meg ...
zenekara elj ...
elsőrendű föld ...
terlapon, amely ...
van beveve. —
kiadóhivatalban.

Armaté

szoba kiadó Hor ...
alatt. 5909-L
ponta házhoz hor ...
adóhivatalba leadni. 7759-L
ombaton a ligeti ...
sefne kereskedése ...
vannál. 8026-6
ucca 5 szám ...
8019-6
vagy szalmáért ...
Széchenyi ucca ...
8060-10
vívül kék, belül fe ...
hasznák, igen erős ...
avillanban.

A munka ünnepe a képviselőtestület közgyűlése előtt

A polgármester adja át a kitüntetett gazdasági cselédeknek a földművelésügyi miniszter adományát

Minden évben egyszer készpénzadó-mánnyal és díszoklevéllel tünteti ki a földművelésügyi miniszter az évtizedekig egyhelyben dolgozó, munkás életükkel példát szolgáltatató gazdasági cselédeket.

A város az idén több kitüntetésre érdemes gazdasági cselédet felterjesztett a szép kitüntetésre. A miniszter a javaslatba hozott munkásemberek közül Pólya Antal és Szücs Lajost tüntette ki 100—100 pengő pénzadó-mánnyal és díszoklevéllel és a kitüntetést elküldte a városhoz azzal, hogy ünnepélyes

keretek között adják át a két munkásembernek. Pólya Antal 27 éve dolgozik munkaadójánál, Szücs Lajos pedig 57 esztendőben végzett gazdasági munkát egy és ugyanazon gazdánál.

A kitüntetéseket dr. Négyesi Imre polgármester december 11-én, pénteken nyújtja át a szorgalmas munkát méltó nagyobb beszéd keretében ünnepélyes keretek között a képviselőtestület tegjai jelenlétében a két érdemes munkásembernek.

Magyar Általános Takarékpénztár R.T.
szentesi fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye.

A Generáli Biztosító Társulat Ker. Főigynöksége.

Telefon: 11 és 102 szám.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával: folyószámla- és takarékbetéteket a legkedvezőbb kamatoztat és kivánságra bármikor kifizet, kölcsönöket jutányos kamatfeltételek mellett folyósít, átutalásokat bel- és külföldre teljesít.

Ma délben tárgyalnak Budapesten a vármegye költségvetéséről és a vármegyei kórház havi ellátmányának leszállításáról

A miniszterközi bizottság és a hatos bizottság tanácskozásain a vármegyét Dobay Andor főjegyző és Dickmann Ferenc számviteli főtanácsos képviselik

Ma délben 12 órakor a belügyminisztériumban igen jelentős tanácskozáson foglalkoznak Csongrádvármegye és a vármegyei kórház gazdálkodásának problémáival. A tanácskozáson jelen lesz a költségvetéseket felülbíró ügynevezett miniszterközi bizottság és a hatos bizottság tagjai is megjelennek.

Eredetileg dr. Csergő Károly alispán és Dickmann Ferenc számviteli főtanácsos jelentek volna meg a vármegye képviselőtestületében a fontos tanácskozáson, az alispán azonban nem utazhat fel Budapestre. Tegnapi az alispán könnyebb lefolyású megbetegedése miatt Dobay Andor vármegyei főjegyző vette át az értekezleten referálandó ügyeket. A vármegye képviselői a hajnali vonattal utaznak fel Budapestre.

A tanácskozáson nemcsak a vármegye

költségvetését bírálja felül az egész országra kiterjedő takarékosági szempontokat megvalósító hatos bizottság, amely Teleszky János irányítása alatt áll, hanem a kórház havi ellátmányáról is szó lesz. A népjóléti miniszter tudvalevően csökkenteni akarja azt az összeget, amellyel havonta támogatja ezt a fontos közegészségügyi intézményt, a vármegye viszont mindenáron arra törekszik, hogy legalább az eddigi kereteket engedje tartani a miniszter.

A takarékosági szempontok megvalósítására való tekintettel egészen bizonyos, hogy úgy a vármegyei, mint a kórházi költségvetéseken kisebb változtatásokat eszközöl majd a bizottság. A vármegye képviselői a tanácskozáson szombaton érkeznek haza Szentésre.

Pikáns sajtópör

a mindszei választás miatt

Andaházy-Kasnya Béla beperelte ellenfelét, dr. Keövény Ottó szegedi ügyvédet

Dr. Keövény Ottó szegedi ügyvéd, aki a választások alatt a mindszei választókörületben ellenzéki jelölt volt, vádlottként állt a szegedi törvényszék Gömörj-tanácsa előtt. Az ügyvéd ellen Andaházy-Kasnya Béla országgyűlési képviselő indított sajtópert egy választási röpirat miatt, amelyben Keövény sértő vádakot állított róla. Keövény a tárgyalás során elmondotta, hogy a választások előtt közölte és Andaházy-Kasnya között megállapodás jött létre, amely szerint mindketten nobilis eszközökkel vivják meg a választási harcot. A megállapodás után mégis röpirat jelent meg, amelyben őt Andaházy-Kasnyáék részéről fehér terroristának nevezték el. A jogos magánérdekre való hivatkozással kérte Keövény, hogy a törvényszék rendelje el a bizonyítást arról vonatkozólag, hogy Andaházy etett, itatott, pénzelt és ezzel megsértette a választásról szóló törvényt. Kérte Andaházy-Kasnya esküalatti kihallgatását, ezenfelül kérte, hogy hallgassák ki tanúként dr. Farkas Béla főispánt arra vonatkozólag, hogy Andaházy-Kasnya Béla a választás előtt reverzálást adott arra vonatkozólag, hogy előre lemond a képviselőségről arra az esetre, ha megválasztása után átmerne az ellenzékihez. Kérte ezenkívül a dr. Szeder Ferenc János és Andaházy-Kasnya Béla közötti váltóper aktáinak hozzáférést és Friedrich István kihallgatását.

Andaházy képviselője ellenezte a megnevezett tanúk kihallgatását, egyben kérte, hogy Móra Ferenc-től szerezzék meg a »Mádeirai halott« című könyvet, amelyben benne van, hogy dr. Keövény — tő 1921-ben behatolt IV. Károly király halószobájába az a szándékkal, hogy a királyt legyilkolja. Keövény az ellenbizonyítás elrendeléséhez hozzájárult, a törvényszék a legszélesebb bizonyítási eljárást elrendelte, így bíróság állapítja majd meg, hogy a mindszei választás — tiszta választás volt-e.

Üzletáthelyezés!

A kispiacra lévő mechanikai vállalatomat a Vársárhelyi-ucca 42 szám alá helyeztem. További szíves pártfogást kér:

K. Horváth János
műszerész.

Rifogástalan állapotban lévő
FORD teherautómat eladom.
GROSSMANN

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, december 6-án három előadás. Az első délután 4 órakor mérsékelt, a második este negyed 7 órakor, a harmadik este fél 9 órakor rendes helyárok mellett. — Színrekerül

„Mese a benzinkuttról“

Ének, táncok, dallamok, slágerek — pazar kiállítás. Főszerepben: Lilian Harvey, Willy Fritsch, Olga Csehova.

A víz világbajnoka

1 felvonásban.

Miki mint zongoraművész

1 felvonásban.

Egy öreg kubikos azt kéri a várostól, hogy terjesszék hírlapját

52 esztendeje végez kubikosmunkát Szabó Mihály

Tegnap délelőtt öreg munkásember jelent meg a városháza folyosóján és az iparügyi tanácsnokot kereste. Amikor megmagyarázták neki, hogy melyik szobában található meg a tanácsnok, illedelmesen bekopogtatott és előadta jövetelének célját.

Elmondotta, hogy őt Szabó Mihálynak hívják és a Jókai ucca 106 számú házban lakik. Az öreg ember az újságból értesült arról, hogy a földművelésügyi miniszter 1932-ben is ki akar tüntetni több gazdasági cselédet és munkást, akik szorgalmukkal és becsületességükkel ezt a kitüntetést valóban meg is érdemlik. A miniszter még csak azt kötelet ki, hogy az illetőknek legalább 25 esztendei munkásságot kell igazolniuk.

Szabó Mihály ezzel kapcsolatban arra kérte az iparügyi tanácsnokot, hogy őt is terjessze fel a város kitüntetésére. Az öreg ember mint kubikos dolgozik, hosszú évtizedek óta. A kubikmunkát 1879-ben kezdte el, vagyis 52 esztendővel ezelőtt. Azóta állandóan dolgozik és még ebben az évben is végzett kubikot a Körös-Tisza-Marosi Armentesítő Társulatnál. Ezalatt az 52 esztendő alatt szorgalmas, becsületes, jómunkás ember volt Szabó, aki ellen soha panasz nem merült fel kenyéradói részéről.

A város Szabó Mihály kubikost minden valószínűség szerint kitüntetésre fogja ajánlani a földművelésügyi miniszternek.

Kerékpárüzletemet kibővitem és nagy

edényvásárt rendezek

Csakis elsőrendű kifogástalan árut árusítok

de vásári árakért.

GUNST SÁNDOR

Petőfi ucca 1 és 7.

FIGYELEM!

Szentesen megnyit az első

lőpus-csarnok

Rákóczi-tér 1 szám alatt.

Naponta a legújabb

külföldi fegyvereket kaphatók.

Szíves pártfogást kér

Biró Gergely

A tűzoltó egy vendégül látta

A Mátyás-asztaltól

A segítőbizottság a szegény gyermekeknek a napról-napra több jelentkezők között Józsa Lajos közgazdászoktól, hogy egy-egy téli hónapokban hátré vendégül látni.

Vitéz Székely tűzoltó, aki maga szölte tegnap a közönséges református templomokba ebédtésre elvállal. Hasont Berényi János kéményesével együtt elhagyó szegény gyermekeknek minden nap megvendéget.

Dr. Négyesi Imre nap megjelent a Párörző Mátyás-asztaltól átadott 26 pengő az előzővi szokásokhoz hírtők össze az asztalra gyűny gyermekeknek. taltársaság kivánságát eljuttatta a Stefánia jához.

A sineken bitang meg kellett állni a vona

A szegvári kanász nem lehetett a k

Öreg, jóvágyu bíróság előtt. Az testi épség elleni k Farkas Rókusnak néve szegvári köz

A vádirat szeri a »testi épség elleni olyként, hogy a Farkas csúrhéből, két jölm a vasuti sinekre. A csellekedetének az lette, hogy az éppen akkor kellett állítani. A varása után folytath

A bírónak azon nek éri-e magát a önérzetesen jelentette

— Nem én! hajtottam a község lékszem én, hogy volt, már pedig oly

Kiderült, hogy egészségügyi vizsgál kas Rókus. El is mos hogy a »városiak« na a világos és s

Ezután a bírósá vigyázót hallgatta elmondotta, hogy az éppen vasárnap volt a tanu, hogy jön két ugrik a vasuti sinek hajtotta őket, a csak visszamentek akadályt is képezték odahajtotta őket a sertéscsoporthoz.

Farkas Rókus nem lehetett községi jelentette, hogy ő öreg kanászt nem lát

A bíróság felm ségi kanászt a vád másbó az következ lehet ludas a dolog meztetőleg odaszólt

— Máskor az gyáznai a csúrhérel. Mire az öreg kette ki:

— Harmincöt get, de soha panasz is beigazoltam azt tudni kell, hogy tam én soha kijár

Főzőmindenest, ki ben nagy gyakorlás pére keressék. —

oltó egy gyermek
vendéglátó ebédre

...adomány a szegény gyermekeknek...
...napról-napra...
...dr. János közlegény...
...gyermek...
...asztaluknál ebéd...
...Székely...
...aki maga...
...köz...
...formátus...
...a nehéz...
...vállal. Hason...
...János kém...
...el együtt el...
...zegény gyer...
...megvendé...
...Négyesi Im...
...egyelem a P...
...Mátyás-aszt...
...26 pengőt a...
...zokásokhoz...
...össze az asz...
...gyermek...
...ság kívánság...
...a Stefánia...
...helyi csoport...

Nyomtalánul eltűnt egy fiatal leány

Édesanyja jelentette be az eltűnést a rendőrségen

Kisirtszemű, szomorú asszony jelent meg tegnap délelőtt a rendőrkapitányságon, ahol sirva mondta el, hogy nyomtalánul eltűnt a leánya. A szomorú özvegy, özvegy Sándorné Bereghát 46 szám alatti lakost, a bűntudattal foglalkozó rendőrtiszthez vezették, aki előt a következőket mondta el:

16 éves, Veres Mária nevű leánya november 29-én reggel 9 órakor még kint volt a tanyán, ahonnan rövidesen eltávozott. Azóta nem tért vissza. Amikor egy napja volt már távol, keresni kezdték. Végiglátogatták a rokonokat, ismerősöket, de sehol sem tudták a leányról. A kétségbeesett assz-

zony azóta állandóan keresi az eltűnt leányt, akinek a szó legszorosabb értelmében nyoma veszett. Egyik ismerősének tanácsára hallgatva jutott eszébe, hogy jó volna a rendőrség segítségét igénybe venni.

A rendőrkapitányságon az eltűnt leány személyleírását feljegyezték és a nyomozást megindították. Ha a helybeli nyomozás nem vezetne eredményre, a leány személyleírását körözés útján közölni fogják a környékbeli rendőrkapitányságokkal és csendőrségekkel. Aki az eltűnt leányról tudna valamit, jelentkezzen a rendőrkapitányságon.

Villanyrádió részletre, naponta 24 fillér.
„A MI BOLTUNK“
KOSSUTH UCCA 26 SZÁM.

Rendőrségi kihallgatás a Vass ucai kislány maróluamérgezése ügyében

Hogyan történt a súlyos szerencsétlenség

Részletesen beszámoltunk már arról a súlyos szerencsétlenségről, amely tegnapelőtt a Vass uca 15 számú házban a déli órákban történt. Hajdu István 3 esztendő s Janikát nevű kislányt ugyanis egy óvatlan pillanatban, mielőtt édesanyja a konyhában ebédt főzött, hozzáférközött egy kis zöld üveghez, amelyben marólug volt. A gyermek felhajtotta az üveg tartalmából. A következő pillanatban kétségbeesett sikoltozásban tört ki a szerencsétlen fiúcska, akinek halálraérett édesanyja berohant a szobába, tejet itatott a fájdalomában sikoltozó Janikával, majd a gyermeket a mentőkkel beszállította a közközházba. Gyomormosással sikerült Hajdu Janika gyomrából eltávolítani a marólugot. A gyermek állapota súlyos ugyan, de minden remény megvan életbenmaradásához.

A véletlen szerencsétlenség ügyében a rendőrkapitányság tegnap kihallgatta a Janika édesanyját, Hajdu Istvánnét. Hajdué elmondotta, hogy Janika csintalan, virgonc természetű kislány, akét élénksége miatt sokszor voltak kénytelenek megfenyíteni.

A kislány szeretett játszani és közben mindenhez hozzányúlt, amihez csak hozzá-

tudott férni. Tegnapelőtt déltájban Hajdué a főzéssel volt elfoglalva, mielőtt a kislány felmászott a szublóra és a faliórával kezdett játszani. Emiatt az asszony megverte a gyermeket, majd lefejtette és visszament főzni. Ezután történt a borzalmas szerencsétlenség.

A fiúcska felhasználva azt az alkalmat, hogy egyedül van a szobában, lemászott az ágyról, majd a varrógép előtti székre felkapaszkodva el tudta érni a szekrény tetejét, amelyen egy zöld üvegcsét látott. A virgonc kislány levette az üveget, kíváncsian kinyitotta, majd a szájához emelte és megkóstolta. Az üvegben marólug volt. Még szerencse ebben a szerencsétlenségben az, hogy a gyermek éppen csak megkóstolta az üveg tartalmát és így a maróluhból alig kerülhetett valami a gyomrába. Viszont szájüregét teljesen felmarta az erős lúg és ezért a szegény kislány nagy fájdalmakat áll ki.

A rendőrségi kihallgatás azt bizonyítja, hogy senkit sem terhel felelősség és a gyermek csintalansága idézte elő a szerencsétlenséget.

Nem lehet benzinkut és tilos az árukirakás, mert—nem engedélyezi a rendőrség vezetője

Két érthetetlen felelkezés

A szentesi rendőrkapitányság vezetője tegnap két felelkezést nyújtott be a polgármesterhez. Mindkét esetben a város által megadott helyfoglalási engedélyről van szó, amelyhez azonban a rendőrhatalom engedély még hiányzik. Ezt azonban a rendőrség vezetője kiadni nem is hajlandó.

Az első ügy özv. Wellisch Vilmosné Kossuth uca 6 szám alatti kereskedő kéreléből keletkezett. A kereskedő még hónapokkal ezelőtt kérvényt fordult a polgármesterhez, amelyben előadta, hogy a cég már 35 esztendő óta rakott ki árukat a gyalogjáró szélére. Minthogy az újabb szabályok értelmében ehhez helyfoglalási engedély kell, annak megadását kérte a polgármestertől.

Ezt a kérvényt annakidején kénytelen

volt a polgármester elutasítani, mivel a rendőrhatalom az engedélyt már akkor megtagadta. A kereskedő ezt a határozatot megfelelőbezte az alispánhoz, mire az alispán utasította a polgármestert, hogy a kérvényt tárgyalassa le a képviselőtestülettel. Az október 30-i városi közgyűlés foglalkozott is az ügygel és engedélyezte özv. Wellischnek a helyfoglalást, egyben azonban utasította, hogy előzőleg a rendőrhatalom engedélyét és szeresse meg a kirakodáshoz. A rendőrség vezetője ezzel szemben most felelkezéssel állt arra, hogy a közlekedésre szolgáló utakon árukirakás céljaira engedélyt — egy belügyminiszeri körrendelet értelmében — csupán rendőrhatalom hozzájárulással adható meg.

A másik felelkezést a Bartha János ucai benzinkut felállítását ellen nyújtotta be a kapi-

NEM GOND A FÜTÉS!

mert fűtőértékben minden külföldi szénnél és koksznál jobb, sokkal olcsóbb az égés közben egyedül kokszosodó

PÉCSI TOJÁSSZÉN

Felülről meggyújtva nem kormoz. Félannyi fűtőanyag elegendő.

A nagy érdeklődés miatt csak az előjegyzés

sorrendjében szállítjuk! Kapható:

SZLOVÁK GYULA

tűfűtőanyagkereskedőnél, Marschner uca 20.



MINDEN RÁDIÓS Standard RADIO

EGYENÁRAM-VALTOÁRAM
Helyi képviselő:
Wellisch gépraktár Szentes

tányság vezetője. Megírtuk, hogy a Magyar Olaj és Vegyipari Rt. benzinkutat akar felállítani a Bartha János utcában. Ez ellen még a kereskedelemi miniszternek sincs kifogása. A belügyminiszter utasította a céget, hogy az államépítészeti hivatalal kössön területhasználati szerződést, valamint szerezzék meg a rendőrhatalom engedélyét.

Ennek is felelkezés lett a vége. Ugyanazon megokolással, mint az özv. Wellischné esetében is történt. Ezután kétségessé vált egy a benzinkut, mint az árukirakás ügye.

Rokkantságának felülvizsgálását kéri a nyomorék Fehér Mihály

A város miniszeri utasításra lépéseket tett az érdekében

Fehér Mihály szentesi lakos — mint azt megírtuk, — kérvényesen fordult a népjóléti miniszterhez, amelyben azt kérte, hogy helyezze őt el valamilyen nyomorék otthonban, ahol kiképeznék a cipésmesterségre. A miniszter tett is lépéseket Fehér Mihály érdekében, de mivel nem tudta elhelyezni a Nyomorék Gyermek Otthonában, átirat a városhoz. A miniszter átiratában azon nézetének adott kifejezést, miszerint indokoltnak tartaná Fehér Mihály iparossá való kiképzését már csak azért is, mert így a város biztosítva lenne, hogy a kérelmezőt — aki nyomorék ember — nem kell eltartania.

A város a miniszeri leirat után intézkedni akart Fehér Mihály ügyében, kiderült, azonban, hogy Fehér kérvényében elfelejtette megírni címét. Ezért először a rendőrségnek adták ki az aktákat annak kinyomozása érdekében, hogy hol tartózkodik. A rendőri nyomozás megállapította, hogy Fehér Mihály a Derekegyháza 24 szám alatt lakik.

Tegnap azután megjelent Fehér Mihály a városházán és előadta, hogy ő 1926-ban Ruzs Molnár Imréné mint gazdasági cseléd volt alkalmaztatásban. Ugyanazon év júliusában a cséplőgép mellett érte őt a baleset és azóta jobblábra megrokkant. Előadta azt is, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár akkor havisegélyben részesítette, amit állandóan folyósítanak neki.

Ugy látszik Fehér Mihály most már nem ragaszkodik ahoz, hogy iparossá képezzék ki, Erre vall az, hogy ezúttal rokkantságának felülvizsgálatát kérte és azt, hogy ennek alapján állapítsák meg az újabb rokkantságát,

ken bitang értékek miatt kellett a vonatot

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

gyári kanász...
...miért...
...lehettek a bűnös...
...állott a járás...
...a vád, hogy...
...és eleni...
...Ami...
...kiderült, hogy...
...foglalkozására...
...31-én történt...
...még pedig...
...bizott...
...felfutott...
...meggondolatlan...
...letének az let...
...vonatot meg...
...a sertések elza...
...hogy bűnös...
...az öreg kanász...
...jelentette...
...Nem én!...
...Világosan em...
...»kanvizit«...
...csűrhet nem le...
...ajtani...
...állat...
...az öreg Far...
...a bajusza alatt...
...»városiak«...
...magyarázatot...
...pályafel...
...tanuvalomásában...
...alkalomkor...
...látja ám...
...egyenesen fel...
...helyfelügyelő...
...azonban megint...
...azután forgalmi...
...fogta magát és...
...legelőn legelésző...
...hogy az...
...mire a tanu ki...
...Viszont az...
...anászt nem lát...
...Farkas Rókus köz...
...mivel a tanuvallo...
...azt az öreg nem...
...bíró azért figyel...
...Farkas Rókusnak...
...lesz jobban vi...
...csűrhere!...
...nézetesen jelen...
...Harmadot...
...közse...
...ellenem. Most...
...Merthogy...
...nem szok...
...soha kijámi...
...és tév...
...azonnali be...
...kiadóh...
...1947-I

NAPIHIREK

Péntek, december 4. Róm. kath.: Borbála sz. Protestáns: Borbála. — Nap két: 7.29 óraker, nyugszik: 4.10 óraker. Hold két: 0.59 óraker, nyugszik: 1.18 óraker.

Időjelzés: Lényeges változás nem várható.

— **Buzáért** a szentesi kereskedők a tegnapi napon 12.50 pengőt fizettek. — A budapesti terményüzsdén a 77-es buzáért 13.—13.40 pengőt, a 80-as buzáért 13.40—13.75 pengőt fizettek.

— **Istentisztelet.** A maesti izraelita istentisztelet, melyen az első chanukai gyertyagyújtás alkalmával dr. Würdiger József hitoktató hitszónoklatot tart., 4 óraker kezdődik.

— **Névnapmegváltás.** Dr. Matolay Miklós névnapját megváltotta.

— **Nem szabadítják fel a birtokforgalmat.** A birtokforgalom megkötöttségét — mondta tegnapi délután a földművelésügyi miniszter — továbbra is fenn kell tartani, ami nem zárja ki, hogy megbízható és semmi tekintetben nem kifogásolható egyének, megfelelő körülmények közt vásárlás útján földhöz juthassanak. Ahány szó, annyi akadály, annyi korlát. Ilyen körülmények közt egész reménytelen, hogy a föld ára emelkedhessen. Pedig a föld árának emelkedése nélkül és a mai árverési megkötöttség mellett mincsem remény arra, hogy a gazda hitelhez, pláne olcsó kölcsönhöz juthasson.

— **A Szentesi Vasutas Sportegyesület f. hó 5-én este 8 órai kezdettel a pályaudvar várótermében Miklós-estélyt rendez, melyre úgy a ténylegesek, mint a nyugdíjasok hozzátartozóit, barátait és ismerőseit ezuton is tisztelettel meghívja a Rendezőség.**

— **Felgyógyult az öngyilkos Fehér József.** November 28-án az egyik putriban megmérgezte magát Fehér József, nyomora miatti elkeseredésében. A fiatal, 24 éves aszszony különböző mérges növények leveleit kifőzte és a főzetet megitta. A mentők súlyos állapotban szállították be a kórházba, a rögtön gyomormosás, valamint a gondos ápolás azonban megmentette a szerencsétlen fiatalasszonyt az életnek. Fehér Józsefét teljesen felgyógyultán már el is bocsátották a kórházból.

— **Holnapután lesz az Élelmiszerkivitelei Rt. alkalmazottainak bálja.** Holnapután, vasárnap este tartják az Élelmiszerkivitelei Rt. alkalmazottai szokatlanul nagysikerűnek ígérkező táncmulatságukat a Petőfiben. A rendezőség mindent megtesz, hogy Szentes táncolói és szórakoztató közönségének felejthetetlen jó estét szerezzen. A városzerte igen nagy érdeklődéssel várt táncmulatság teljes bevételét a szentesi inségesek megsegítésére fordítják.

Téli tüzelésre legjobb és legolcsóbb a kipróbált tatal tojásbrikett; azonkívül elsőrendű budapesti légszuszgyári diókoks kapható Lantos vásártéri faterlepen. Telefon 129.

— **Ügyészi vélemény a gátörök közmunkaszolgáltatásának mentesítéséről.** Megirtuk, hogy a Körös—Tisza—Marosi Armentesítő Társulat központi igazgatósága azt kérte a városfő, hogy 1932-től a gát- és csatornaörököt mentesítsék a közmunkaszolgáltatás alól, mivel azok végeredményében ugyanis általában közmunkát végeznek. Az igazgatóság kérelmére most készült el a városi főügyész véleménye, aki abban rámutat, hogy a kérelemnek jogi alapja ugyan nincs, azonban méltányossági szempontok figyelembevételével a kérs teljesíthető.

Nagy ezüst éremmel kitüntetve!
Raktáron levő cipőimet karácsonyig leszállított áron árusítom.
861 cipőt már 8 P-től vehet!
Mérték után készült, divat és strapa cipőim hivatalosát egyre többen ismerik. A budapesti cipészipari tanfolyamot elvégezve külön specialitásom a bármilyen érzékeny és fájós lábra készült **ortopéd-cipő**
Tegyen egy próbarendelést!
KISS ANTAL cipész — Szentes. Szűrszabó-u. 6 sz.

— **A Szentesi és Környéki Keresztény Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Körének** novemberi közgyűlésén az 1931—32. évre megválasztott tisztikara a következő: elnök Tóth István János, alelnök Kátai Pál István, főtitkár Hojts László, titkár Bessenyei Gyula, pénztáros Koroknay Jenő, főjegyző Szabó László, jegyző Vangel Miklós, háznagy Untermüller István. Számvizsgáló bizottság: elnöke Untermüller István, tagjai Torday Arpád, Szöke János. A választmány tagjai: Szeder János, Komáromy Lajos, Nagyiván Lajos, Kerekes István, Papp János, Tóth István, Kátai Pál István, Hojts László és Szabó László.

— **A lapok terjedelmét korlátozó rendelet miatt lapunk mai száma csak négy oldalon jelenik meg, így helyszűke miatt a KANTOR-fatelep nem hírdet.**

— **Az önhibájukon kívül bajba jutott kisiparosok megmentése.** Az Országos Kézműves Testület felterjesztésében arra kérte a kormányt, hogy a végső szükségbe jutott magyar kisiparosság megmentése érdekében oly intézkedéseket bocsásson ki, amelyek a mai munkanélküliség idején hibájukon kívül fizetni nem tudó, vagy csak részfizetést teljesíteni bíró jóhiszemű iparosokat megóvják a folytonos végrehajtások, árverések, transzferálások és ügyvédi eljárások során felhalmozódo és gyakran a tőketartozást meghaladó költségek okozta végső pusztulástól.

— **A Szentesi Vasutas Sportegyesület f. hó 5-én este 8 órai kezdettel a pályaudvar várótermében Miklós-estélyt rendez, melyre úgy a ténylegesek, mint a nyugdíjasok hozzátartozóit, barátait és ismerőseit ezuton is tisztelettel meghívja a Rendezőség.**

A nagydémü közönség szives tudomására adom, hogy Szűrszabó N. Imre ucca 3 szám alatt özv. Béli Józsefné házában harisnyakötődemet megnyitottam s a legfinomabb cernából a legolcsóbb árban válllok mindenféle harisnyajavítást, fejelést, talpalást, szemfelszedést, stoppolást, gyorsan és pontosan. Szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel: Rácz Rudolfné kötődéje. Tamololeányt azonnalra keresek.

— **Az após beperelte vejét.** Tóth Ferenc nagymágocsi földműves lopás vétségével vádoltan állott a járásbírótság előtt. Az volt ellene a vád, hogy közel 50 pengő értékű szerszámokat hordott el jogtalanul apósától, Földi Andrától. A vádlott Tóth Ferenc azaz védekezett, hogy beismeri ugyan bűnöségét, de a szerszámokat végső kényszerűségében hordta el. Ő ugyanis Földi András helyett kifizette annak 118 pengős tartozását és mivel a pénzt visszakapni nem tudta tőle, elhordta a szerszámokat, hogy ilyenformán Földit a kölcsön visszatérítésére szorítsa. A vádlott vallomása nyomán a bíróság igazoltnak látta a vádbeli cselekményeket és az enyhítő körülmények figyelembevételével Tóth Ferencet 50 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztette a bíróság.

Varrógépet, folytonzó kályhát mielőtt venne nézze meg **Borindl,** Széchenyi-ucca 57 sz. — Használt varrógépet veszek és hecserélek. —

özv. Kiss Sándorné kézimunkái a legolcsóbbak. **Perzsaszőnyegek** jutányos áron készülnek. Dobray-ház.

Az őszi és téli divat minden divatcikke: flanellek, bársonyok, szővelek, posztók, vászonanyagok a lehető legolcsóbb árban, a megszokott bőséges választékban **Központi Vászonáru és Kelengyevállalat** szentesi fiókjánál. Vezető: (Dr. Wellisch-ház.) **Schwartz Antal.**

Pénzkölcsönök a legelőnyösebben közvetít **Toffler Lázár** pénzkölcsönkövetítő (Báró Harucker u. 8.)

— **A Szentesi Vasutas Sportegyesület f. hó 5-én este 8 órai kezdettel a pályaudvar várótermében Miklós-estélyt rendez, melyre úgy a ténylegesek, mint a nyugdíjasok hozzátartozóit, barátait és ismerőseit ezuton is tisztelettel meghívja a Rendezőség.**

Lakodalmakon, zsuokton, teadélutánokon és mindenféle társas-összejöveteleken elsőrendű tánczenét szolgáltat méltányos díjazás mellett kitünő zongoramester. Kivánatra jól összejátszott trióval is rendelkezésre áll.

Üzletünket fozoztatjuk, árainkat mélyen leszállítottuk SREIER és SVAB divatruháza.

A legszebb nászajándék egy művészeti kivitelű lénykép a FRIEDRICH máterméből.

— **Novemberben tíz menházi ápoftat éllemezett a város.** November havában a menházban tíz ápoft éllemezéséről gondoskodott a város. A tíz szegénysorsu ellátása 185 pengő 85 fillérjébe került Szentes városának.

SPORT

— **A Szentesi Vasutas Sportegyesület f. hó 5-én este 8 órai kezdettel a pályaudvar várótermében Miklós-estélyt rendez, melyre úgy a ténylegesek, mint a nyugdíjasok hozzátartozóit, barátait és ismerőseit ezuton is tisztelettel meghívja a Rendezőség.**

Friss zöldség
feltűnően olcsó áron állandóan kapható a **KENYÉRGYARBAN**

Hálózati készülékek
bármilyen részletre. — Villanyzerelés, rádió és műszaki javítások legolcsóbban és legpontosabban. Accumulátor töltés **GRÜNERNÉL** MOLNÁR vill. szer. Kossuth ucca 12.

—: Arany oklevéllel kitüntetve. —: **Gyarmati Albert** cipész-mester Szűrszabó-u. 2. **Kizárólag mérték után készült munkák.** Cipők és csizmák a legújabb divat szerint.

Prima nehéz sertéseket legmagasabb napiáron vásárlók Szalonna és háj előjegyezhető. Papp István mészáros és hentes. Harucker u. 17.

Telefon 181. **Kályha** Telefon 181. **és takaréktűzhely leszállított áron Buzás és Lupták lakatos mestereknél. (Református-bérház.)** HASZNÁLT KÁLYHÁK javítását, vagy UJJÁBÉLELÉSÉT vállaljuk. **Felolós szerkesztő: VAIDA ERNŐ**

Hirek ne

A keresztény szállt a lapok kö a nyugdíjjavaslat **Amerika** között t amely szerint egy tetei és a leszer amerikai kapitány magyar szegény dapestre érkezett. lyes kézzel hozzá vitelléhez. — A ság vasutvonallal arfolyamhullámsz tozik. — A kor intézett újabb kért kezett rengeteg se már nem veszik vásáron egy gaz ne kelljen vissza ei egy lókeresked devizaforgalmi m **A Vetőmagmest** Szeregyezséget k **pesti** nemzetközö nyítja meg a fö **A csehszlovák** kö delletet adott ki. előtt Budapesten tartanak.

Rádi

Péntek, december 4. **9.15:** Hangve **11.10:** Nemzetkő lásjelentés magy harangszó az Egy jelentés. — **12.05** tonzenekar hangy — **1:** Pontos idő jelentés. — **2.45:** árok, arfolyamhírem. Burchard-B **4.45:** Pontos tés. — **5:** Helyes lyesírás. Halász Gyorsiró-tanfolyar A Lutheránia veg téri evangélikus te pát-medence poli elotti időkben. Lu **8.10:** A küüllő felfonásban. Szöv Zenéjét szerzette Ferenc. — **9.50:** jarásjelentés. — zenekarának hang lóból.

Legjobb KÁVÉ állandóan

Eladó

Különbejárati butvgyakorlattal k váth Gyula ucca hó a kiadóhiva **Friss tejet,** nagyo danék. Cimet kére a régi bevált **Zsirsértés** lesz k vámház után, Bo mellett, vitéz Mo tül zsirsértés v **Hízott sertés** elad alatt. **Friss istállótrágya** minden mennyiség 132 szám. **Egy nagy öntött** v her email fedéllel, fából, eladó a To